

Информация об организации летнего отдыха воспитанников ГБУ АО «Сольвычегодский центр содействия семейному устройству» в 2025 году

С 01.06.2025 года учреждение перешло на летний режим работы. Полтора месяца отдых детей осуществлялся на базе центра. Материально-техническое оснащение учреждения позволяет организовать отдых детей на должном уровне. Для этого использовались спортивные площадки, кабинеты дополнительного образования, различное оборудование и инвентарь. К сожалению, пришла в негодность баскетбольная площадка, что не лучшим образом сказалось при проведении прогулок на территории учреждения. Организацией занятости детей в летние каникулы в центре занимались воспитатели и педагоги дополнительного образования учреждения в соответствии с планом воспитательных мероприятий. Дети принимали активное участие в различных мероприятиях как в центре, так и вне учреждения. Кроме развлечений дети вместе с воспитателями благоустраивали территорию, трудились на клумбах, ухаживали за цветами. Благодаря спонсорам был организован выезд детей на мероприятие в Котлас, посвященное Дню защиты детей. Во время поездки дети посетили молодежный центр, развлекательный центр, пообедали в кафе. Также в данный период воспитанники съездили в бассейн, кинотеатр и цирк.

Отдых в оздоровительных лагерях в летний период 2025 года был организован только на территории Архангельской области. Предварительные списки детей в лагеря составлялись с учётом личных пожеланий воспитанников, индивидуальных особенностей и наших возможностей. В течение лета 12 человек отдыхали в ДОЛ «Ватса Парк» (Котласский район), 11 из них в течении двух смен, в санатории им.М.Н.Фаворской (Красноборский район) отдохнуло 14 человек. Троє воспитанников младшего возраста находились в медицинском центре г.Архангельска, двое дошкольников отдыхали на даче Вельского центра. Девять воспитанников в летний период находились в гостевых семьях. В основном дети положительно отзываются об отдыхе в оздоровительном лагере «Ватса Парк», обращаются с просьбой на следующий год об отдыхе там же. Основной проблемой в летний период опять стала организация отдыха выпускников, студентов техникумов, которые уже не хотят ехать в детские лагеря, жить по правилам учреждений и пытаются отдыхать как им хочется. Вследствие этого нарушают дисциплину и совершают самовольные уходы.